

ŠPARTA ELEKTRA Proslavljen veliki jubilej 100. godine kluba

Suosnivač Dinama i klub Ico Hitreca

Središnjom proslavom na igralištu Pongračevo, Šparta Elektra je 12. lipnja obilježila svoj veliki jubilej stotog rođendana. Pred oko dvjestotinjak uzvanika među kojima su bili i izaslanici gradonačelnika Bandića, Ivica Lovrić i Tanja Alešić, te predstavnicima HNS-a, ZNS-a i drugih institucija i pojedinaca, skupom je maestralno ravnao uvaženi novinar i dugogodišnji sportski djelatnik Vlado Šobota, koji je u uvodu iznio kratki povijesni prikaz djelovanja Šparta Elektre kroz stogodišnju povijest. Iz tog dijela treba izdvojiti neke zanimljivosti.

Šparta Elektra osnovana je 12. lipnja 1913., a povijesnu odluku o osnivanju nogometnog kluba donijeli su Sedmak, Lončar, Robić, Ferić, Štritof, Vragović, Horš, Egri, Jurečić, Novak i Canki. Zbilo se to na sastanku mladih sportaša i nogometnih zanesenjaka na starom Iličkom trgu, današnjem Britanskom trgu. Prvi predsjednik bio je Zlatko Sedmak, tajnik Hrvoje Ferić, a blagajnik Tomislav Jurečić. Kao vrijednu činjenicu valja izdvojiti da je Šparta Elektra od 19. svibnja 1918. sudjelovala na prvom ratnom prvenstvu Zagreba, te je osvojila 5. mjesto iza vodećih HAŠK-a, Gradanskog, te Croatije i Zagreba. Među najvećim uspjesima kluba spomenuto je osvajanje prvih mjesta 1957. i 1958. što su bili (po)najveći uspjesi u prvenstvima ZNS-a.

Početakom šezdesetih godina prošlog stoljeća Šparta je dosegla vrhunac amaterske vrijednosti probojem u prvenstvo zagrebačke zone, jednu od četiri zonske skupine u području HNS-a. Posljednji veliki uspjeh klub je ostvario u sezoni 2011 kada je pod vodstvom trenera Slavena Batovanje Šparta osvojio prvo mjesto u tadašnjoj 1. zagrebačkoj ligi, te se plasirao u 4. ligu koja spada pod patronat HNS-a. Uz Slavena Batovanju posljednjih 15-ak godina veliki teret u funkcioniranju kluba podnijeli su i direktor Ante Okmažić, članovi uprave Tomo Fištrek i Zlatko Benković, a tu je i čovjek kojem ništa nikada nije teško Franjo Pinjušić, koji je dao veliki doprinos u uređenju



Šparta Elektra je dostojno proslavila veliki jubilej

klupskih prostorija. Također i predsjednik Jure Jozić i dopredsjednik Neven Lang.

Osim rezultatskog dijela u Šparta Elektri ponosni su i na to da je za klub igrao veliki Ico Hitrec, po mnogima jedan od najboljih hrvatskih nogometaša u povijesti. Posebno mjesto pak ponosa i slave u Šparti Elektri zauzima činjenica da je iz kluba u Domovinski rat sa zelenog terena otišlo mnogo dragovoljaca sa špartanskim grbom na grudima.



U Šparti su ponosni da je za klub igrao veliki Ico Hitrec, po mnogima jedan od najboljih hrvatskih igrača u povijesti

Nekako sve ih simbolizira poginuli branitelj Miro Petrin, tadašnji igrač prve momčadi. U Šparti se diče i podatkom da su zajedno s NK ZET suutemeljitelji zagrebačkog Dinama. Zbilo se to 9. lipnja 1945. u prostorijama tadašnje "Električne centrale", a današnje Elektre pod vodstvom klupskih predstavnika Brune Volanščaka i Ivana Zmajšeka u današnjem restoranu na petom katu Uprave Elektre.

Inače, Šparta Elektra najveći dio svojeg djelovanja nakon što joj je oduzeto igralište na današnjem trgu Krešimira Čosića uz koji prolazi jedna ulica i zove se Metalčeva, provela je kao podstanar na raznim lokacijama. Napokon 2006. i to pitanje skinuto je s dnevnog reda, te se

Šparta udomila na igralištu Pongračevo gdje i danas obitava. Zasluge za taj dio idu klubašima Marku Škrobu, Juliju Kozincu i Zlatku Benkoviću, koji su uvjerali gradonačelnika Bandića da je to najbolje rješenje. Od kada je klub tamo čitav kompleks zasjao je posebnim sjajem, a šlag na tortu trebalo bi biti uskoro postavljanje terena s umjetnom travom što bi

klubu trebalo dati dimenziju više. Nakon upoznavanja sa poviješću Šparta Elektre proslava stogodišnjice krenula je u slavljeničkom tonu. Govore dobrodošlice i dobrih želja uputili su nazočnima predsjednik kluba Jure Jozić i direktor Ante Okmažić. Uslijedili su i oni čestitarski, a najupečatljiviji bio je onaj od izaslanice gradonačelnika Zagreba Milana Bandića, Tanje Alešić, koja je uz između ostalog poručila

- Iz grada vas pratimo i imate podršku ne samo sada nego i ubuduće. Sretni smo što radite lijep posao, a to je zainteresirati i privoljeti djecu na bavljenje sportom, a pritom ih mičete s ulica i učite ih zdravom i discipliniranom životu. Mi iz grada želimo vam da tako nastavite i ostvarite zamišljeno - poručila je Alešić.

Svečanost je nastavljena podjelom zahvalnica zaslužnim pojedincima i sponzorima. Krajem protokolarnog dijela uslijedio je svečarski dio, zasvirao je tamburaški sastav Petica i slavije je trajalo do dugo u noć. Svoj stoti rođendan Šparta Elektra proslavila je lijepo i dostojanstveno. Ovaj krasan jubilej dočekan je prvenstveno zbog poštenja, entuzijazma i marljivosti svih špartanaca koji su kroz povijest prodefilirali klubom, a nema razloga da tako ne bude i u budućnosti u koju klub kreće sa uređenim igralištem Pongračevo na kojem uskoro niče teren sa umjetnom travom, tako da postoje svi preduvjeti za stvaranje stabilnog trećeligaša što je želja svih u klubu. Kako je moderator Vlado Šobota uskliknuo "neka živi i napreduje naš nogometni klub Šparta Elektra".

D. Topić